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Zapisnik rednega zbora članov FZS 

 

Zbor članov je bil 11. maja 2024, ob 10.00 v dvorani Pošte Slovenije, Čopova 11, v 

Ljubljani. 

 

Prisotni: delegati društev, člani uprave FZS, drugi člani društev.  

 

Dnevni red: 

1. Odprtje zbora, izvolitev verifikacijske komisije in ugotovitev prisotnosti 

2. Izvolitev organov zbora: delovno predsedstvo, overitelji zapisnika    

3. Pregled dela v preteklem obdobju (priloga)  

4. Blagajniško poročilo (priloga) in poročilo Nadzornega odbora 

5. Razprava po poročilih 

6. Rezultati ocenjevanja aktivnosti posameznih društev in klubov v letih 2022 in 2023 

7. Podelitev priznanj FZS posameznikom.   

8. Razrešnica dosedanjim članom organov FZS 

9. Volitve članov novih organov FZS 

10. Plan dela (priloga) 

11. Smernice FZS za nastope naših razstavljavcev na filatelističnih razstavah v tujini 

(priloga) 

12. Finančni plan (priloga) 

13. Razno 

 

1. Predsednik Bojan Bračič je pozdravil zbor in predlagal dnevni red, ki so ga vsi prejeli 

z vabilom. Na dnevni red ni bilo pripomb, zato je v skladu s prvo točko predlagal 

Verifikacijsko komisijo, ki je bila soglasno potrjena. Člana komisije Veni Ferant in 

Lado Zajc sta po pregledu pooblastil delegatov ugotovila, da je od 25 možnih 

delegatov z glasovalno pravico prisotnih 17, kar je več kot polovica. Zbor je sklepčen.  

2. Predsednik je predlagal delovne organe zbora:  

delovno predsedstvo, predsednik: Robert Jordan, član Matjaž Metaj 

zapisnikar: Primož Čebulj,  

overitelja zapisnika: Izidor Jamnik, Vekoslav Krahulec. 

Zbor je predlagane delovne organe soglasno potrdil. 

3. Poročilo o delu v preteklem obdobju so delegati dobili kot prilogo vabilu. Predsednik 

je poudaril, da so v primerjavi z zapisom v poročilu, ki je bilo pripravljeno in sprejeto 

že na sestankih IO FZS in Nadzornega odbora FZS, društva začela bolj intenzivno 

uporabljati možnost objave svojih aktivnosti na spletni strani FZS in Facebooku. V 

projektu Planica sodelujemo s Pošto in je še živ, čeprav je bilo v preteklem letu manj 
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aktivnosti, ker ni bilo izdanega veliko gradiva, ki ga zbiramo v okviru projekta.  

Pripomb na poročilo ni bilo in delegati so ga soglasno sprejeli. 

4. Blagajniško poročilo so delegati dobili kot prilogo vabilu. Poročilo, ki ga je sestavil še 

prejšnji blagajnik Peter Kramar, je podal novi blagajnik Boris Lavrenčič. Zveza je 

poslovala v skladu s sprejetim planom za leto 2023. Sredstva, s katerimi je Zveza 

razpolagala, so bila namenjena izključno udejanjanju programa aktivnosti. V  

poslovnem letu 2023 je bil ugotovljen skupni primanjkljaj v višini 8.241,72 evrov, ki 

je nastal v zvezi z razstavo Multilaterala in se prenese iz sklada Zveze.  

Poročilo Nadzornega odbora je podal njegov predsednik Boštjan Petauer. Vsa poročila 

je obravnaval NO že na sestanku 26. marca 2024 (zapisnik je priloga zapisnika zbora); 

pripomb na poročili ni bilo.  

5. Razprave o poročilih ni bilo, le predsednik Bojan Bračič je imel pripombo na 

plačevanje članarine Zvezi. Nekatera društva so namreč v lanskem letu s plačilom 

članarine zelo zamujala, upamo pa, da se to ne bo ponovilo. Na glasovanju so delegati 

soglasno potrdili še blagajniško poročilo in poročilo NO.  

6. Podatke o svojih aktivnostih v letih 2022 in 2023 je poslalo 11 društev. Glede na sklep 

zbora članov FZS iz preteklega obdobja je Komisija za priznanja le zbrala in objavila 

število doseženih točk, ni pa objavila in zapisala vrstnega reda, ker ne gre za 

tekmovanje in ker društva zaradi različnih okoliščin ne delujejo pod enakimi pogoji.  

Predstavnikom društev so bile podeljene diplome za njihovo aktivnost.     

7. Za podelitev priznanj FZS zaslužnim posameznikom so prispeli štirje predlogi. 

Komisija jih je pregledala in ugotovila, da kandidati izpolnjujejo pogoje za dodelitev 

priznanj. Priznanja za svoje delovanje so dobili: diplomo FZS je prejel Srečko Naglič 

(KFD Ravne na Koroškem), bronasto odličje Lovro Košir pa: Milko Linec (FD 

Maribor), Mitja Pelicon (FD Koper) in Franc Verovnik (KFD Ravne na Koroškem). 

8. Glede na to, da je zbor potrdil poročilo o delu FZS, poročilo blagajnika in poročilo 

NO, je delovni predsednik dal na glasovanje predlog o razrešnici dosedanjim članom 

organov FZS. Zbor je soglasno sprejel razrešnico.  

9. Vse liste za nove člane organov FZS (Častno razsodišče, Nadzorni odbor, Izvršni 

odbor) so zaprte (liste so dobili delegati predhodno kot gradivo za zbor). Člani zbora 

smo se soglasno odločili, da bo glasovanje javno. Člani zbora so glasovali za vsako 

listo posebej. Vse liste oziroma kandidate na njih so člani zbora potrdili soglasno.  

10. Plan dela za naslednje obdobje, ki je bil tudi priloga zboru, je podal Bojan Bračič. 

Povedal je, da je nekaj točk iz plana seveda že izvedenih. Je pa Boštjan Petauer že 

izvedel v okviru izobraževanj nenačrtovano predavanje o prvih znamkah. V plan 

bomo dodali tudi njegovo načrtovano predavanje o Verigarjih.  

Robert Jordan je podal pobudo, da Zveza organizira seminar, ali delavnico oziroma 

seznani društva, kako najti dodatna finančna sredstva za svoje delovanje, s tem da 

društvo pridobi status prostovoljske organizacije oziroma organizacije v javnem 
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interesu in s tem pridobi pravico do pridobitve javnih sredstev. 

Dal je tudi pobudo, da bi Zveza organizirala izobraževanje o postavitvi spletne strani 

in o delu na socialnem omrežju Facebook. 

Zbor je sprejel sklep, da Robert Jordan pripravi predlog v pisni obliki in da IO FZS 

začne z aktivnostmi v zvezi z njegovima pobudama. 

Zbor je plan dela z zgornjim dopolnilom soglasno sprejel. 

11. Glavni sponzor Filatelistične zveze Slovenije je Pošta Slovenije. Iz sponzorskih 

sredstev je Zveza po dogovoru s sponzorjem do sedaj plačevala vse pristojbine 

razstavljavcem na razstavah. Ker pa so se sponzorska sredstva Pošte zelo zmanjšala, 

Zveza ne more več kriti vseh pristojbin. Zato je IO pripravil predlog smernic, kako in  

v kakšnem deležu in kakšnih pogojih naj razstavljavci plačujejo sami del te 

pristojbine.  

Zbor je predlagane Smernice soglasno sprejel.  

Soglasno je zbor sprejel tudi sklep s katerim pooblasti IO FZS, da po potrebi in 

ugotovitvah iz praktične uporabe pravilnik dopolni. 

12. Zneski v finančnem planu, ki je bil priloga vabilu, so seveda nižji v primerjavi z 

lanskimi, ker v letošnjem letu ne planiramo kakšnega večjega dogodka. Zbor je 

soglasno sprejel finančni plan za leto 2024. 

13. Igor Pirc nas je obvestil, da so prijave za EnajstoOkno odprte. 

V Trbovljah bodo v oktobru 2024 pripravili razstavo razglednic, podrobnejše podatke 

bodo še posredovali.   

 

Zbor je zaključil delo ob 11.40.   

 

 

         Zapisnikar:                                                        Predsednik delovnega predsedstva 

        Primož Čebulj                                                                     Robert Jordan 

 

 

         Overitelja zapisnika: 

              Izidor Jamnik                                                Vekoslav Krahulec 
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